

**Витяг із Положення про навчальні дисципліни вільного вибору (вибіркові навчальні дисципліни) Відокремленого структурного підрозділу  
«Механіко-технологічний фаховий коледж Одеського національного технологічного університету»**

**ПОРЯДОК ВИБОРУ СТУДЕНТАМИ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН**

Процедурі вибору здобувачами навчальних дисциплін передують їх ознайомлення з порядком, термінами, особливостями запису на вивчення запропонованих навчальних дисциплін та з умовами формування навчальних груп для вивчення навчальних дисциплін з Переліку вибіркових дисциплін.

Терміни проведення процедури вибору студентами навчальних дисциплін визначаються із необхідності своєчасного (для планування та організації освітнього процесу, його методичного і кадрового забезпечення) формування контингенту студентів у групах і потоках.

Для студентів, які вступили на навчання на **перший курс**, в яких вивчення навчальних дисциплін вільного вибору заплановано у першому навчальному році, вибір дисциплін організовується **до 1 вересня поточного року**.

Студенти реалізують право вибору навчальних дисциплін (пакетів, блоків, переліку дисциплін) не раніше, ніж з другого року навчання, а саме на початку третього семестру, який передуює навчальному року, під час якого передбачене їх вивчення, за винятком зазначених обставин.

**Процедура вибору студентами навчальних дисциплін  
включає наступні етапи:**

**Перший етап** - ознайомлення студентів із порядком, термінами та особливостями запису для формування груп щодо вивчення навчальних дисциплін вільного вибору у ВСП «Механіко-технологічний фаховий коледж ОНТУ».

**Другий етап** - ознайомлення студентів із переліками дисциплін і блоків (пакетів) вибору, які пропонуються.

Ознайомлення відбувається шляхом розміщення на веб-сайті ВСП «Механіко-технологічний фаховий коледж ОНТУ» інформаційного пакету спеціальності (освітньої (освітньо-професійної) програми, навчальних планів, переліку вибіркових дисциплін), шляхом організації зустрічей з викладачами, що викладають вибіркові дисципліни на освітніх (освітньо-професійних) програмах, тощо.

**Третій етап** - запис студентів на вивчення навчальних дисциплін (пакетів, блоків тощо), шляхом подання заяв у паперовому вигляді на відповідному відділенні. Опрацювання поданих заяв на відділеннях, формування складу груп за обраними дисциплінами та подання у навчальну частину для затвердження.

За результатами третього етапу студентам, які здійснили вибір дисциплін, який не може бути задоволений, повідомляється про відмову (із зазначенням причини) і пропонується зробити повторний вибір із переліків дисциплін, групи заявками попередньо сформовані на підставі заяв здобувачів. Тривалість етапу не перевищує 5 робочих днів.

**Четвертий етап** - остаточне опрацювання заяв студентів навчальною частиною, прийняття рішень щодо студентів, які не скористалися правом вільного вибору, перевірка контингенту студентів і формування груп.

Після перевірки і погодження обрані студентами дисципліни вносяться до їх індивідуальних планів, а списки груп подаються на затвердження, відповідно заступником директора з навчально-методичної роботи.